ГИА - 2024
21 мая 2024 года стартовала  государственная итоговая аттестация для обучающихся 9-х классов, 23 мая –  для обучающихся 11-классов.
Допущены к ГИА все выпускники 11-х классов  (100%), в 9-х классах 10 человек не допущены (3%).
Руководители несут персональную ответственность за организацию и проведение государственной итоговой аттестации.
Руководителям ОУ-ППЭ приказом возложить ответственность за хранение ЭМ в учреждении. В день экзамена руководитель должен присутствовать в ППЭ  или приказом назначить заместителя. Обратить внимание на организацию видеонаблюдения в ППЭ  в 9 классе, чтобы не было слепых зон.  В туалетных комнатах должно быть наличие туалетной бумаги, полотенец,  дезсредств, на первом этаже – термометрия.
Распределение организаторов вы получили. Не забудьте написать приказы о направлении их в пункты проведения экзаменов. Организаторы прибывают в ППЭ к 8-00 часам с паспортом и бейджем, регистрируются, оставляют вещи  и телефоны в комнате для хранения и проходят в аудиторию для инструктажа, который начинается в 8-15 часов.
Обучающиеся прибывают в ППЭ не ранее 9-00 часов, вход  согласно графикам. При себе иметь паспорт без обложки, гелевые ручки,  при необходимости (учитывая погодные условия) вторую обувь или бахилы. Обратить внимание на внешний вид обучающихся, он должен соответствовать деловому стилю. Все это проверяет сопровождающий, на нем лежит ответственность. Сопровождающим иметь с собой выписку из приказа. Питьевой режим организован в ППЭ (кулеры, стаканчики). Питание детей в ППЭ не организовано, поэтому продумать с собой сухой паек в автобусе. Дети с ОВЗ берут с собой питание в ППЭ в обязательном порядке. Для этого выделена отдельная комната для питания с 12-00 до 13-00 часов. 
Напоминаю о необходимости проведения инструктажей с обучающимися о запрете иметь при себе средства связи, фото, аудио аппаратуру,  смарт-часы, письменные заметки и др. Обратите внимание детей на то, что не только нельзя всем этим пользоваться, но и иметь при себе. В этом году не только КИМы  ЕГЭ, но и ОГЭ с подложками, имеют водяные знаки. Если такой КИМ выкладывается в интернет, то сразу определяется какой ППЭ, на каком месте и кто это сделал. За этим следует аннулирование результатов.  Сейчас выпускники активизировались в Телеграмм-канале  по поводу выкладки ответов, проинструктируйте их об ответственности, что министерство отслеживает эту информацию и выявляет конкретно по-фамильно. Посмотреть в Телеграмм-канале точечно и деликатно отработать.   У вас должны быть оформлены заблаговременно листы информирования выпускников и родителей. В случае удаления вы должны будите их предоставить. 
ОГЭ география. Атласы привезти заранее 27 мая в ППЭ актуальные. В них должны быть внесены все субъекты РФ. Год издания не ранее 2023.
ОГЭ химия. Расписки по химии от родителей привезти в день экзамена, а так же резиновые перчатки. Без расписки выпускники не допускаются к выполнению практической части экзамена.
Повторный допуск. Необходимо предоставить закрытую справку из медицинского учреждения, заявление и ходатайство.
Совместным приказом  министерством просвещения  и Рособрнадзором от 19.04.24 г. о внесении изменений в расписание ЕГЭ добавлены дополнительные дни 4 и 5 июля. В эти дни можно пересдать один предмет ЕГЭ. Первоначальный результат будет аннулирован ГЭК. Для этого необходимо будет написать заявление не позднее 2-х рабочих дней до дня экзамена, пересдаваемого в дополнительный срок. 
Общественные наблюдатели должны прибыть в ППЭ согласно распределению не позднее 9-00 часов обязательно с паспортом. Бейджи и удостоверения находятся в ППЭ. Общественный наблюдатель должен находится в пункте не менее 50% времени продолжительности экзамена, перед уходом заполнить акт о наблюдении. На ОГЭ и ЕГЭ будут присутствовать федеральные общественные наблюдатели, это обученные студенты ВУЗов.
Апелляции. После получения протокола с результатами ГИА в течение двух последующих дней выпускники имеют право подать апелляцию о несогласии с выставленными баллами. Процедура апелляции будет проходить дистанционно. На сайте РЦОКО будет работать сервис, на котором можно распечатать заранее бланки ответов выпускников 9 и 11 классов. А так же апеллянт может написать заявления одновременно с апелляцией о предоставлении КИМ в электронном виде во время проведения апелляции.
Решения
1.  Принять информацию к сведению, обеспечить все подготовительные мероприятия. 
2. Провести инструктажи со всеми категориями участников государственной итоговой аттестации.  
Объявления
Письмо министерства образования Саратовской области от 13.05.2024 № 01-25/5344 «Об организации образования обучающихся с ОВЗ в 2024-2025 учебном году» (в почте изучить).
Статотчеты ВПР и отчеты по объективности сдать до 1 июня 2024 года.
